

烟台今起展开客运市场大整治

从业人员违规将被责令参加教育培训不少于3天

本报12月3日讯(记者 蒋大伟) 3日,记者从烟台市交通运输局了解到,为严厉打击非法营运行为,全力维护道路客运市场秩序,4日起,市交通运输局组织开展为期一个月的客运市场专项整治活动。此次专项整治涉及出租、公交和客运班车等方面,违规的从业人员须参加教育培训不少于3天,并根据服务质量考核标准追究所属企业的责任。

“此次专项整治活动涵盖出租客运、公交客运和客运班车等诸多方面,重点是对市区内扰乱道路客运市场秩序的违法违规进行严厉打击,尤其是黑出租等非法营运行为。”市交通运输局工作人员介绍。

据了解,除对营运中存在的抢客、甩客、宰客、拒载、绕行、抢道、超速等侵害旅客权益的行为进行治理外,出租、公交、客运班

车整治各有侧重。

出租客运整治包括超越许可范围经营、无证从事“黑出租”营运等违法经营行为,经营服务态度差,不进行运行提示,不主动出具发票等经营不规范行为;重点查处无证从事非法营运的“黑出租”,以及悬挂疑似空车灯等出租车营运标识的“黑出租”。

公交客运整治包括不按规定

进出站点、不执行特殊人群减免票规定,服务态度差、不进行运行提示等经营不规范行为。

客运班车整治包括在市区各客运站站点及周边、班线车辆站场外随意上下乘客、沿街揽客等不规范经营行为,无证非法从事道路班线客运经营行为。

据了解,今年以来,烟台市交通运输局组织开展了“2014畅

安行动”等系列专项活动,分阶段对非法营运进行重点打击,现已进行到第五阶段,截至目前共查处各类非法营运车辆1195台次。市交通运输局将进一步加强对经营企业的服务质量量化考核,整顿期间如有从业人员运营不规范或违规的,将责令其参加教育培训不少于3天,并根据服务质量考核标准追究所属企业的责任。

相关新闻

法院开放日 拉近与群众的距离

在4日国家第一个宪法日来临之际,芝罘区法院邀请了6名人大代表、政协委员和烟台市律师协会会员参加法院开放日活动。

当天上午,6名人大代表、政协委员和烟台市律师协会会员参加了一起30余名职工申请执行烟台某公司履行劳动合同执行听证会。因该案涉及职工权益,人员众多,影响较大。芝罘区法院依法公开进行执行听证,6名芝罘区人大代表、政协委员和烟台市律师协会会员参加了听证。

听证结束后,芝罘区法院邀请代表进行了座谈,认真听取了代表的意见和建议。

随后,代表们参观了芝罘区法院院史陈列室。代表们纷纷表示,法院开放日,拉近了群众与人民法院的距离,感受到了司法的阳光透明和公平公正。

本报记者 苑菲菲 通讯员 任泽英 刘国军

50余大学生走进法院旁听民事案件

市中院举办开放日活动,还将围绕国家宪法日陆续开展法治活动

本报12月3日讯(记者 苑菲菲 通讯员 旷翔宇) 在“12.4国家宪法日”到来之际,来自烟台大学法学院的50多名大学生走进烟台市中级人民法院,参加法院开放日活动。学生们首次旁听民事案件,庭审后直呼“原来和电视中的不一样”。

3日上午8点半,在烟台市中级人民法院第一审判庭内,50多名学生旁听了一起借贷合同纠纷案。不少学生都是首次感受法庭的氛围,自觉将手机静音后,拿出随身携带的小本子做笔记。旁听结束后,学生们涌向审判长杨卫东,围在杨卫东周围不时提出一些庭审中记录的问题。

大二学生尹璐说,这是她第一次旁听民事案件,之前旁听过一次刑事案件,大

多是公诉人在发问,而民事案件则有趣得多。尹璐还说,头一回看到这种法庭辩论,原来和电视中的不一样,“《离婚律师》里面有很多法庭辩论镜头,感觉很激烈,真实的法庭没那么激烈。”同学们也表示,通过庭审,他们也学到了书本和课堂上不了解的知识。

据悉,近年来,市中级人民法院举办了多次法院开放日活动,此前曾有人大代表、政协委员、市民代表等在法院开放日参观过法院。烟台中院从2日至4日,围绕“12.4国家宪法日”会陆续开展“特邀监督员座谈”、“邀请大学生走进法院”、“义务普法宣传”、“国家宪法日宣誓仪式”等丰富多彩的法治活动,并通过中院微博进行实时播报。



3日,来自烟台大学法学院的50多名大学生走进烟台市中级人民法院,参加法院开放日活动。 通讯员供图

扫码学法

3日,在“12.4国家宪法日”到来之际,烟台边防支队马山寨边防派出所官兵来到辖区日头泊村,向村民发放宣传单页和宪法手册,同时依托宪法教育宣传网站生成二维码,引导辖区群众“扫码学法”,全面提高辖区群众法制意识。此外,边防官兵还走进高校校园,号召广大学生共同诵读宪法,开展“向宪法承诺,做守法公民”签名活动。

本报记者 韩逸 通讯员 王晓妮 摄影报道



雪后洗车忙

本报12月3日讯(记者 李静)

3日早晨,阴了两天的港城天气终于出了太阳。这两天虽然降雪量不大,汽车却变得很脏,很多车都变成了“大花脸”,不少车主纷纷到洗车店洗车。3日上午8点多,莱山区兴茂车业服务公司门前等待洗车的队伍已经排得老长,工作人员告诉记者,不少车在洗车店还没营业的时候就来了。中午12点多,芝罘区二马路附近的一家洗车店,等待清洗的车辆也已经排到了马路上。

“一到下雪下雨以后,洗车的人就多了不少,平时我们一天也就洗六七十辆,今天洗了一百多辆。”兴茂车业服务公司工作人员告诉记者,首场雪后,洗车数量增加了近4成,店内8个工作人员忙得焦头烂额。

采访中记者了解到,虽然洗车的人多了,但洗车店价格平稳。工作人员告诉记者,一般到了临近过年的时候可能会涨价,平时一般不会涨价。

90级别大苹果,特卖数量不多了



本报12月3日讯(记者 李静) 为答谢广大读者对本报“栖霞苹果红齐鲁”活动的支持,本报特推出90级别栖霞大苹果特卖会,经过这几天的抢购,10斤的礼盒装苹果所剩已经不多,需要的

市民可得抓紧了! 3日,蓬莱市民龚先生驱车来到本报,“就想要摘得晚的,要口感甜的。”龚先生现场尝过后,觉得苹果确实甜,一口气买了10箱。

值得一提的是,本次出售的90级大苹果很受欢迎,这些苹果刚从树上摘下不久,可谓今年最后一批鲜果,糖分高,口感也更好。参加本次特卖活动的90级别10斤礼盒装苹果,原价120元,现在只

需89元,关注本报微信微博还可再便宜5元。

为方便市民购买,我们还提供邮寄服务,省内地方只需另付10元运费,便可送货上门,省外运费另行结算。特卖会地址位于芝罘区润利大厦一楼大厅(烟台市图书馆附近),您可以乘坐10路、59路、K61路、82路公交车,在烟台市图书馆站点下。咨询热线:18769437330,18660568036。

祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波儿
电话: 6694999